

我的奇思妙想

建设街小学四(4)班 杜易洋

现在手机是每个人生活中必不可少的工具,我有一个奇思妙想,未来的手机会是什么样的呢?听我细细道来。

未来的手机不是拿在手里,而是戴在手腕上,这样可以解放双手。它的外观就是一个普普通通的手环,材料是用超导纤维制成的,非常的柔软和坚韧,手环上的屏幕可以像纸一样随意曲折。不要小瞧这个普普通通

的手环,它具备了手机所有的功能,不用手,只需要用声音、光和大脑意识就能控制它运转。当你想看手机时,你的脑电波会以光速传到手环上,手环就会投出一个全息屏幕,浮在你的视野中。当有来电和信息的时候,你除了用大脑意识控制,还可以用声音说接或不接,看或不看,手机就会按照你的指令进行操作。

这个手机除了普通手机必

要的通话、信息、拍照、上网、听歌、游戏、导航等功能外,还有很多高科技功能,比如全息导航,只要想一想要去哪里,你要走的路就会变成蓝色,更神奇的是变蓝的路别人看不到,只有你自己能看到,每个人都能遵循自己看到的路线去行驶。

未来的手机是永远不用充电的。它有三种自动充电方式,一是光线充电,不论什么光,只

要检测到光源就开始充电。二是温控充电,它会人体自带热量转化为电能。三是重力充电,当人走动的时候,手机的两个电球的正负极触碰在一起,就像现在的手机重力感应计步器一样,会自动把重力运动的能量转换成电能。

这就是我的奇思妙想,我一定要好好学习,掌握更多科学知识,早日把这种手机发明出来。

放风筝

建设街小学三(3)班 石川可

今天天气晴朗,暖洋洋的,蓝蓝的天上飘着朵朵美丽的白云,春风轻轻地吹拂着,正是放风筝的好日子。

我、小帅和他的妹妹小美带着我们心爱的风筝来到公园,这时草坪上空已经有了很多五颜六色的风筝,有红色的金鱼、橙色的蜈蚣、灰黑色的雄鹰……

我们迫不及待地打开了风筝,小帅拉着线边跑边回头对着举着风筝的我大声喊:“准备放飞!”“好嘞!我知道啦!”我大声回答。小美抱着自己的风筝在一旁为我们加油:“哥哥加油!你们的风筝一定飞得很高!”慢慢地风筝越飞越高,我们高兴极了。小美在旁边不停地鼓掌,她说:“哥哥,你们的风筝放得这么高,你们能不能把我的风筝也放飞?”小帅痛快地回答:“好的,没问题!”

远处,小明和他的爸爸妈妈也来放风筝,小明的风筝已经飞起来了,他仰头看着自己的风筝,大声喊:“爸爸妈妈,快看,我们的风筝飞得多高啊!”爸爸妈妈在一旁鼓励道:“哇!真棒!”

太阳快落山了,我和朋友们开心地回到了家,今天真是快乐的一天!

迷人的春天

雷锋小学二(8)班 柴乐祺

春姑娘踏着轻盈的脚步悄悄地来到人间,用她的魔法棒轻轻一点,一切景物都变得不一样了。

她走进花园,小花小草感受到了春姑娘的气息,争先恐后地钻出了地面,对着春姑娘打招呼。

她飞过天空,天空洒下了温暖的光芒;轻柔的白云一会飘到这儿,一会飘到那儿,好像一只只活泼可爱的小绵羊在跳来跳去;一只只风筝在天空中自由地翱翔,孩子们玩得开心极了!

她路过树林,树林里生机勃勃。柳树长出了嫩绿嫩绿的小芽儿,风一吹,柳树的枝条随风摆动,像一个美丽的姑娘在风里跳着优美的舞蹈;杨树开花了,花像毛毛虫一样挂在枝条上,一阵风吹过,白色的小花雪花似地飘着,美丽极了!小鸟在树林里叽叽喳喳地叫着,好像在唱:“春天在哪里呀,春天在哪里……”整个树林充满了它们欢快的歌声。

迷人的春天就在我们身边,她一来,天蓝了、草绿了、花红了,真令人陶醉啊!

(指导老师:于丽萍)

春之景

新鹰小学五(3)班 黄美辰

花正艳树正青,
树花香城,
花飘飘树密密,
冬去春来美景赏。
每个缝隙都有绿的世界,
花的海洋,
在花海与绿叶中,
我看到了春姑娘在玩耍,
她笑得很快乐,开心,美丽!
我感受到了春意盎然舞动。
啊,春!
花正艳丽,树正青翠,
世界正努力发展,
我们正茁壮成长!
春之意,
美丽而飘然!
只要我们来感受它,
她时刻都在我们的身边!
春意盎然!

我的同桌

建东小学三(1)班 李妍

从一年级到现在我换了许多同桌:有李长森、杨烁烁、庄严等人。我最喜欢现在的同桌——杨若涵。

杨若涵长得白白净净,一双大眼睛一眨一眨,像天空中璀璨的星星,脸蛋红扑扑的,还有一对小酒窝,笑起来可好看了!

她非常幼稚。有一次,我碰了她一下,她就像动画片中的小孩子一样,装着哭了起来,边装哭边喊:“呜呜呜,有人打我!”完了,我完了。她的“哥哥”庄子谦来了,我就要被“K”一顿了。这时上课铃声丁零零地响起,及时救了我,我深深叹了口气:“天哪,好险。”还有一次,我用一下她的笔,她就大声喊叫:“哥哥,她拿我的笔!”要不是庄子谦没来,我又免不了“鼻青脸肿”了。

有时,她的幼稚还让人喜爱呢!庄子谦就是挡不住她那可爱样儿,才心甘情愿当她的“哥哥”呢。

杨若涵呀杨若涵,你的幼稚有时让人讨厌,有时让人喜爱,你到底是怎样一个同桌呢?

(指导老师:任军晓)



牡丹 建东小学四(1)班 李美汐

推窗即景

建设街小学五(4)班 李雨佩

吃过午饭,我来到阳台,坐在窗边,小区的景色一览无余。

微风轻轻吹着,小区广场上的喷泉喷出的水花微微倾斜,似颗颗珍珠落入池中,泛起一丝丝涟漪。簇拥着喷泉的小草花儿也随着风儿翩翩起舞。

顺着广场向前,有一座古色

古香的亭子——桂花亭,五六张石凳众星拱月般地围在一张石桌旁。如果坐在亭中,正好可以看到池塘中的鱼儿嬉戏。池塘中央,摆着几块石头,人们可以踏着过去,时常有小朋友在那里玩闹。旁边有一座弯弯的小桥,瞧,有一个急匆匆回家的人正走上小桥!

连接小桥的是一条弯弯曲曲的小路,小路两边是一大片草地,草儿绿油油的,风儿吹过,小草随风摇摆,好似绿色的波浪,美丽极了。草地上有好多树木,有的英姿挺拔,有的苍翠欲滴,有的亭亭玉立,有的婀娜多姿……

稍远的地方是小区里的游

乐场,绿色的滑梯、黄色的跷跷板……看,还有几个小朋友正在那里开心地玩耍呢!

最后,我把目光投向了远方。人来人往的街道,各式各样的车,鳞次栉比的高楼大厦和街道旁的树木,在很远、很远的地方汇聚成了一个点,消失在天与地的交界处……

《苹果树上的外婆》读后感

建东小学四(1)班 白雅雯

最近,我读了一本获得过国际大奖的小说,叫作《苹果树上的外婆》。这本书的作者是家喻户晓的安徒生奖获得者——米拉洛贝。

故事的小主人公叫安迪,他是一个聪明、可爱、勤劳的小朋友,他有一个幸福的家庭,但是他有一件伤心事,几乎所有的孩

子都有外婆和奶奶,可是他没有。忽然有一天外婆从天而降,落到了安迪家后院的苹果树上,她衣着古怪、搞笑,行为另类,是一个十分奇怪的老人。她经常带着安迪去妈妈没时间带他去玩的地方,比如去游乐场、去野外套马、去海上冒险等,安迪非常喜欢这个外婆。其实啊,这个

外婆是安迪幻想出来的。

几天后,安迪家来了个新邻居,她是得了风湿病的老奶奶,安迪知道这件事后,经常去帮助老奶奶买东西、移花等,每次老奶奶都用赞许的目光看着安迪,安迪感受到了帮助人的快乐。最后安迪既拥有了一个陪他玩的外婆,又有了一个需要他帮助

的老奶奶,安迪的生活非常充实和快乐。

读完这本书,我认为安迪特别乐观开朗,具有非凡的想象力,同时他又非常乐于助人,而正是由于他的善良与爱心,让他感受到并收获了老奶奶的爱,这说明了一个道理:帮助别人,幸福自己!